旅游学院召开疫情防控工作会议

2021 年 9 月 14 日下午,旅游学院二楼会议室召开了疫情防控工作会议,我院党委书记董爱民、院长高宏、党委副书记王翠改、副院长吴士锋、各系主任、全体辅导员及行政人员参加会议。

会上,董爱民书记首先认真传达了校党委疫情防控工作有关会议精神。他提出了四点要求:一是要充分认识"疫情就是命令,防控就是责任"的重要性,严格落实中央、省委和校党委的疫情防控要求,不折不扣地贯彻好落实到工作的每个环节中去。二是疫情防控不松懈,严格落实"一岗双责",充分发挥系、部功能,按照疫情防控"六个一律"的要求,进一步加强师生健康管理和报备管理。三是认真做好校园闭环管理安全工作,充分做好疫情期间学生心理疏导工作,精准掌握师生的思想动态及流动情况,加强安全形势和舆情研判,确保学校安全稳定。四是坚持科学防控,提高防控意识,在封闭场所正确佩戴口罩,适当组织非聚集户外活动,如趣味运动会等文体活动,增强师生身体素质和抵抗力。

高宏院长强调,全体教师要提高政治站位,深刻认识当前疫情防控工作的严峻复杂形势, 切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠,个人防护高标准、不放松,持续抓好常态化疫情防控管 理,扎实做好中秋、国庆"双节"期间的防控工作。

